Pdagina Principal Mis cursos C1.D004 Modulo 2: Trabajo en equipo: TEAMS STEEP

Cuestionario de autoevaluacién asignatura 2

Comenzado el jueves, 4 de abril de 2024, 10:41
Estado Finalizado
Finalizado en jueves, 4 de abril de 2024, 10:58

Tiempo 17 minutos 12 segundos
empleado

Puntos 17,00/20,00
Cadlificacion 8,50 de 10,00 (85%)
Comentario - Apto

Pregunta

1

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El informe “Errar es humano” estimé que fallecen...al afio debido a errores evitables:

Seleccione una:
a. 44.000y 98.000v
b. Menos de 44.000
c. 22.000y 40.000
d. 100.000 y 145.000

La respuesta correcta es: 44.000 y 98.000

Pregunta

2

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Indique el nuevo paradigma que aporté la Escuela de relaciones humanas de Elton Mayo. Sefiale la afirmacién
correcta:

Seleccione una:

El trabajo debe tener en cuenta los materiales y las habilidades de cada uno de los miembros del equipo.

b. Identifico 5 reglas o 5 fases del proceso administrativo.
c. Introdujo el liderazgo, la comunicaciéon y por supuesto la motivacion.v’
d. Maximizar la eficiencia de la mano de obra, de las maquinas y motivaban a través de recompensas

econdémicas.

La respuesta correcta es: Introdujo el liderazgo, la comunicacién y por supuesto la motivacion.
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Pregunta

3

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

Indique la afirmacion INCORRECTA referente a un grupo:

Seleccione una:

a. Se define como dos o mds personas, con unas funciones especificas que trabajan hacia un objetivo y
destino comun.

b. Se define como un conjunto de personas que interaccionan en un momento y en un lugar determinado.
Se forman por estatus. ¥

Tiene dos pilares el tiempo y el espacio.

La respuesta correcta es: Se define como dos o mds personas, con unas funciones especificas que trabajan hacia
un objetivo y destino comun.

Pregunta

4

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Indique la afirmacién correcta respecto al equipo:

Seleccione una:
Trabajan de forma unilateral para conseguir objetivos.

b. Hacen de la cooperacion la principal estrategia para el logro de dicho objetivo.¥
c. Cada miembro tiene sus normas y condiciones.
d. No se nota la ausencia de un miembro.

La respuesta correcta es: Hacen de la cooperacion la principal estrategia para el logro de dicho objetivo.

Pregunta

5

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

Para definir un equipo un pilar fundamental es... Sefiale la opcién correcta:

Seleccione una:




Definir los objetivos a conseguir. ¥
Los objetivos tienen que ser medibles.

a o oo

Todas son correctas.

Establecer unas reglas minimas para operar y delimitar el comportamiento.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta

6

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Indique una ventaja del trabajo en equipo:

Seleccione una:

a. Mejora el rendimiento. Todos estdn comprometidos e involucrados en el proceso, conocen las v
acciones que deben realizar y reman por un objetivo comun.
b. Se necesita mds tiempo para realizar actividades.
Tienen fuerza suficiente como para desviar los objetivos y valores de la organizacion.
Si el equipo es numeroso puede disminuir el esfuerzo individual.
La respuesta correcta es: Mejora el rendimiento. Todos estdn comprometidos e involucrados en el proceso,
conocen las acciones que deben realizar y reman por un objetivo comun.
Pregunta
Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00
Indique la definici6n CORRECTA del concepto sinergia...
Seleccione una:
a. Grupos que se crean para un Unico objetivo o para un proyecto o tema concreto.
v

b. Que el resultado alcanzado por el trabajo de varias personas es superior a la simple suma de las

aportaciones de cada una de ellas.

c. Lasincronizacion e integracion de las acciones de equipo y el manejo de las interdependencias entre las

distintas actividades.

d. Eslafuerzay el alcance de la conexion interpersonal existente entre los miembros de un grupo.

La respuesta correcta es: Que el resultado alcanzado por el trabajo de varias personas es superior a la simple

suma de las aportaciones de cada una de ellas.




Pregunta

8

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Indique un ejemplo de un grupo ad-hoc....

Seleccione una:

Equipo de terapia intravenosa.

b. Equipo de respuesta répida.
c. Crear un grupo para realizar un protocolo de valoracion de heridas crénicas.¥
d. Todos con grupos ad-hoc.

La respuesta correcta es: Crear un grupo para realizar un protocolo de valoracion de heridas cronicas.

Pregunta

9

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Segun informes de la JCAHO, los factores humanos relacionados con una mala comunicacion son responsables
de entre... % de los errores cometidos:

Seleccione una:

70-80%.v
b. 20-30%.
c. 40-50%.
d. 100%.

La respuesta correcta es: 70-80%.

Pregunta

10

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El trabajo en equipo se ve afectado por las caracteristicas estructurales del equipo tales como... Sefiale la
afirmacion correcta:

Seleccione una:




El nimero variable de miembros.
Estado jer@rquico de sus componentes.
Normas de comportamiento.

a o oo

Todas son correctas.v

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta

11

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Senale la respuesta incorrecta respecto al grupo de trabajo unidisciplinar:

Seleccione una:

Identidades individuales mds importantes que del grupo

b. NO trabajan en problemas de equipo
c. Liderazgo por eleccién o rango
d. Diferentes disciplinas y especialidades.v

La respuesta correcta es: Diferentes disciplinas y especialidades.

Pregunta

12

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Senala la respuesta correcta respecto al grupo de trabajo multidisciplinar:

Seleccione una:
Diferentes disciplinas y especialidades.v

b. Resuelve el problema y se deshace.
c. Una Unica disciplina.
d. Las soluciones carecen de amplitud.

La respuesta correcta es: Diferentes disciplinas y especialidades.

Pregunta

13

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

El liderazgo de equipos... Sefiale la opcidon INCORRECTA:

Seleccione una:
a. Facilita el consenso. ¥
b. Deshace los roles.




c. Evalda el progreso.
d. Coordinay enfoca esfuerzo para conseguir objetivos.

La respuesta correcta es: Deshace los roles.

Pregunta

14

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Indique la afirmacién incorrecta del programa TeamSTEEPS:

Seleccione una:

Es un sistema de trabajo en equipo disefiado para profesionales de salud.

b. Fue desarrollado en el Departamento de Defensa de Canadd.v
c. Mejorar la comunicacion y las habilidades de trabajo en equipo.
d. Proporciona un cuidado mds seguro.

La respuesta correcta es: Fue desarrollado en el Departamento de Defensa de Canadd.

Pregunta

15

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El programa TeamsSTEEPS estd formado por 3 fases. Sefale la que no corresponde:

Seleccione una:
Acreditacién.v

b. Valoracién previa.
c. Entrenamiento.
d. Implementacién y mantenimiento.

La respuesta correcta es: Acreditacion.

Pregunta

16

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Senale la afirmacion INCORRECTA a cerca del CRM:

Seleccione una:
a. Sus siglas son Anesthesia Crisis Resource Management
b. El obietivo de entrenar a los anestesistas a maneiar situaciones de crisis en el auiréfano.




C.
d.

Se entrena en el entorno real con pacientes.v
Se utiliza la simulacién clinica.

La respuesta correcta es: Se entrena en el entorno real con pacientes.

Pregunta

17

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La comunicacién en circuito cerrado hacer referencia a....

Seleccione una:

a.
b.

El intercambio de informacion entre un emisor y un receptor, independientemente del medio.v’
Capacidad para dirigir y coordinar las actividades de otros miembros del equipo.

La capacidad de desarrollar una comprension comun del entorno del equipo y aplicar estrategias de
tarea.

Capacidad para anticiparse a las necesidades de los miembros de otro equipo.

La respuesta correcta es: El intercambio de informacién entre un emisor y un receptor, independientemente del

medio.

Pregunta

18

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Indique uno de los inconvenientes del programa TeamSTEEPS

Seleccione una:

a0 o

No se puede implementar en una unidad en concreto.
Algunas habilidades (como la adaptabilidad o flexibilidad) son dificiles de entrenar.v
No es flexible.

Estd dividido en muchas fases, 8 dificiles de seguir.

La respuesta correcta es: Algunas habilidades (como la adaptabilidad o flexibilidad) son dificiles de entrenar.

Pregunta

19

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En la fase | del programa de TeamSTEEPS incluimos..Sefale la opcidon CORRECTA:

Seleccione una:




a. El objetivo de esta fase es determinar la preparacion de una organizacion para iniciar el programa v
TeamSTEPPS®.

b. Se planificay ejecuta el programa.
Mantener y difundir las mejoras en el rendimiento del trabajo.
Monitorizar y medir de forma continua.

La respuesta correcta es: El objetivo de esta fase es determinar la preparacion de una organizacion para iniciar el
programa TeamSTEPPS®.

Pregunta

20

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En la fase Il del programa TeamSTEEPS se realizan las siguientes actividades. Sefiale la correcta:

Seleccione una:

a. Integrar las habilidades y las herramientas de trabajo en equipo en la practica diaria.

b. Monitorizar y medir de forma continua la efectividad de la intervencion.

Actividad previa

4 El sentimiento de tener algo en comun

Ira..

Siguiente actividad
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